

Identif	icación de la empresa		
Nombre empresa	RUT empr	esa	
Viña Concha y Toro S.A.	90.227.00	0-0	
	Dirección		
Nueva Tajamar 481, piso 15, Las Condes. Santiago.			
Identificación coordinador APL y de la postulación			
Nombre y apellido Cargo		RUT	
Andrea Morales	Ingeniero de Proyectos de Sustentabilidad	16.017.457-9	
Correo Teléfono		Celular	
andrea.morales@conchaytoro.cl		942080194	

II.- Caracterización del envase

Identificación del ENVASE a evaluar				
Nombre del producto	Imagen del producto			
Casillero del Diablo Cabernet Sauvignon				
Código SKU				
780432030317 8	Gasilier Diabis			

III.- Detalle de la evaluación

Variable	Peso envase (gr)	519,30			Componenentes	(gr)		
			Botella	Tapón	Cápsula	Etiqueta	Contra Etiqueta	Sticker
R Reciclabilidad	Materialidad	¿Certificado materialidad?		Caslera	-	Casillere Diable		90
	Papel	Si				1,00	0,50	0,20
	Aluminio + PVC	Si			1,30			
	Vidrio	Si	511,30					
	Otros (Especifique: Alcornoque aglomerado)	Si		5,00				
	SA: El componente, ¿es separable industrialmente?		No	Si	Si	No	No	No
S Separabilidad	SB: En caso que la respuesta de SA sea negativa, la no separabilidad, ¿impide su reciclabilidad? (Si/No)		No	N/A	N/A	Si	Si	Si
	¿Presenta declaración jurada por el representante legal de un valorizador validado que acredite su demanda? (Si/No)		Si	No	No	No	No	No
Demanda		ombre de la valorizadora que emite la declaración de demanda		N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

IV.- Resultados de la evaluación

- Resultado del criterio "R: Reciclabilidad": 100% (aprueba) Resultado del criterio de ponderación variables R, S y D: 99% (aprueba)

Considerando los resultados de la evaluación, los envases Familia SKU Casillero del Diablo Cabernet Sauvignon SKU 780432030317 8 de la empresa Viña Concha y Toro S.A. RUT

90.227.000-0, APRUEBAN para el uso de la etiqueta, lo cual será informado al comité validador de acuerdo al Acuerdo de Producción Limpia: EcoEtiquetado para envases y embalajes.



María Angélica SANHUEZA AENOR Chile SpA 14-06-21

Identificación de la familia de envases				
Familia de SKU		lmagen de referencia de la familia		
Nombre del producto	SKU			
Casillero del Diablo Cabernet Sauvignon	7804320303178			
Casillero del Diablo Carmenere	7804320087016			
Casillero del Diablo Merlot	7804320985633	Control Contro		
Casillero del Diablo Malbec	7804320510187			
Casillero del Diablo Red Blend	7804320746555			



Identificación de la empresa				
Nombre empresa	RUT empr	esa		
Viña Concha y Toro S.A.	90.227.00	0-0		
	Dirección			
Nueva Tajamar 48	Nueva Tajamar 481, piso 15, Las Condes. Santiago.			
Identificación coordinador APL y de la postulación				
Nombre y apellido	Nombre y apellido Cargo			
Andrea Morales	Ingeniero de Proyectos de Sustentabilidad 16.			
Correo	Teléfono	Celular		
andrea.morales@conchaytoro.cl		942080194		

II.- Caracterización del envase

Identificación del ENVASE a evaluar				
Nombre del producto	Imagen del producto			
Clos de Pirque Cabernet Sauvignon	Clos			
Código SKU	DE PIRQUE			
780432056938 3	CABERNET SALVYGNON			

III.- Detalle de la evaluación

Variable	Peso envase (gr)	60,20	Compone	nentes (gr)
K Reciclabilidad	,,,			Тара
	Materialidad	¿Certificado materialidad?	Clos	
	P4 LDPE	Si	11,15	
	Aluminio	Si	27,17	
	Papel	Si	17,88	
	P4 LDPE	Si		4,00
	SA: El componente, ¿es separable industrialmente?		Si	Si
S Separabilidad		spuesta de SA sea negativa, la ¿impide su reciclabilidad? (Sí/No)	N/A	N/A
D	¿Presenta declaración jurada por el representante legal de un valorizador validado que acredite su demanda? (Si/No)		Si	Si
Demanda	Nombre de la valorizadora que emite la declaración de demanda		ENFAENA S.A.	ENFAENA S.A.

- IV.- Resultados de la evaluación

 - Resultado del criterio "R: Reciclabilidad": 100% (aprueba) Resultado del criterio de ponderación variables R, S y D: 100% (aprueba)

Considerando los resultados de la evaluación, los envases Familia SKU Clos de Pirque Cabernet Sauvignon SKU 780432056938 3 de la empresa Viña Concha y Toro S.A. RUT 90.227.000-0, APRUEBAN para el uso de la etiqueta, lo cual será informado al comité validador de acuerdo al Acuerdo de Producción Limpia: EcoEtiquetado para envases y embalajes.

Evaluado por María Pilar ZÚÑIGA AENOR Chile SpA 14-06-21

Revisado por María Angélica SANHUEZA AENOR Chile SpA 14-06-21

	Identificación de la familia de envases			
Familia de SKU		lmagen de referencia de la familia		
Nombre del producto	SKU			
Clos de Pirque Cabernet Sauvignon	7804320569383	Clos		
Clos de Pirque Carmenere	7804320267517	SECOND SAFOON		
Clos de Pirque Merlot	7804320129907	Secretary Contraction of the Con		
Clos de Pirque Moscatel	7804320520780			
Clos de Pirque Blanco	7804320568386	State Communication of the Com		



Identificación de la empresa				
Nombre empresa	RUT empr	esa		
Viña Concha y Toro S.A.	90.227.00	0-0		
	Dirección			
Nueva Tajamar 48	Nueva Tajamar 481, piso 15, Las Condes. Santiago.			
ldentificación coordinador APL y de la postulación				
Nombre y apellido Cargo		RUT		
Andrea Morales	Ingeniero de Proyectos de Sustentabilidad	16.017.457-9		
Correo	Teléfono	Celular		
andrea.morales@conchaytoro.cl		942080194		

II.- Caracterización del envase

Identificación del ENVASE a evaluar	
Nombre del producto	Imagen del producto
Exportación Selecto Cabernet Sauvignon	
Código SKU	
780432036584 8	BYDOKIZACO

III.- Detalle de la evaluación

Variable	Peso envase (gr)	624,00	Cor	mponenentes (gr)	
			Botella	Tapa (cápsula de rosca)	Etiqueta
R Reciclabilidad	Materialidad	¿Certificado materialidad?			EXPORTACION MALE TO THE PROPERTY OF THE PROPER
	Papel	Si			1,00
	Aluminio	Si		4,30	
	Vidrio	Si	618,70		
		onente, ¿es separable ustrialmente?	No	Si	No
S Separabilidad		spuesta de SA sea negativa, la ¿impide su reciclabilidad? (Si/No)	No	N/A	Si
D	legal de un valoriz	n jurada por el representante ador validado que acredite su anda? (Sí/No)	Si	No	No
Demanda		dora que emite la declaración de demanda	CRISTALERIAS DE CHILE S.A.	N/A	N/A

IV.- Resultados de la evaluación

- Resultado del criterio "R: Reciclabilidad": 100% (aprueba) Resultado del criterio de ponderación variables R, S y D: 99% (aprueba)

Considerando los resultados de la evaluación, los envases Familia SKU Exportación Selecto Cabernet Sauvignon SKU 780432036584 8 de la empresa Viña Concha y Toro S.A. RUT 90.227.000-0, APRUEBAN para el uso de la etiqueta, lo cual será informado al comité validador de acuerdo al Acuerdo de Producción Limpia: EcoEtiquetado para envases y embalajes.

Evaluado por María Pilar ZÚÑIGA AENOR Chile SpA 21-06-21

Revisado por María Angélica SANHUEZA AENOR Chile SpA 21-06-21

Identificación de la familia de envases				
Familia de SKU		Imagen de referencia de la familia		
Nombre del producto	SKU			
Exportación Selecto Cabernet Sauvignon	7804320365848			
Exportación Selecto Merlot	7804320365831	- calculate and annual and annual ann		
Exportación Selecto Carmenere	7804320389318	Global vision.		



Identificación de la empresa				
Nombre empresa		RUT empresa		
Viña Concha y Toro S.A.		90.227.000-0		
	Dirección			
Nueva Tajamar 48	1, piso 15, Las Condes.	. Santiago.		
Identificación coordinador APL y de la postulación				
Nombre y apellido Cargo			RUT	
Andrea Morales	Ingeniero de Proyectos de Sustentabilidad 16.0		16.017.457-9	
Correo	Teléfono C		Celular	
andrea.morales@conchaytoro.cl			942080194	

II.- Caracterización del envase

Identificación del ENVASE a evaluar				
Nombre del producto	Imagen del producto			
Marqués de Casa Concha Cabernet Sauvignon				
Código SKU				
780432033317 5	MARCHIN GRACONO			

III.- Detalle de la evaluación

Variable	Peso envase (gr)	719,70		Compo	onenentes (gr)		
R Reciclabilidad	T eso envase (gr)	713,7V		Tapón	Cápsula	Etiqueta	Contra Etiqueta
	Materialidad	¿Certificado materialidad?		Sandanie		MARQUES CAN CÓNCIA INSTITUTO DE INSTITUTO DE INSTIT	MANDERS AND THE PROPERTY OF T
	Papel	Si				1,90	1,10
	Estaño	Si			5,50		
	Vidrio	Si	707,40				ļ
	Otros (Especifique: alcornoque)	Si		3,80			
	SA: El componente, ¿es separable industrialmente? SB: En caso que la respuesta de SA sea negativa, la no separabilidad, ¿impide su recidabilidad? (Si/No)		No	Si	Si	No	No
S Separabilidad			No	N/A	N/A	Si	Si
D	¿Presenta declaración jurada por el representante legal de un valorizador validado que acredite su demanda? (Si/No)		Si	No	No	No	No
Demanda	Nombre de la valorizadora que emite la declaración de demanda		CRISTALERIAS DE CHILE S.A.	N/A	N/A	N/A	N/A

- IV.- Resultados de la evaluación

 - Resultado del criterio "R: Reciclabilidad": 100% (aprueba) Resultado del criterio de ponderación variables R, S y D: 98% (aprueba)

Considerando los resultados de la evaluación, los envases Familia SKU Marqués de Casa Concha Cabernet Sauvignon SKU 780432033317 5 de la empresa Viña Concha y Toro S.A. RUT 90.227.000-0, APRUEBAN para el uso de la etiqueta, lo cual será informado al comité validador de acuerdo al Acuerdo de Producción Limpia: EcoEtiquetado para envases y embalajes.



Revisado por María Angélica SANHUEZA AENOR Chile SpA 14-06-21

Identificación de la familia de envases					
Familia de SKU		Imagen de referencia de la familia			
Nombre del producto	SKU				
Marqués de Casa Concha Cabernet Sauvignon	7804320333175				
Marqués de Casa Concha Carmenere 780432036		MARKES			
Marqués de Casa Concha Merlot	7804320253480	**************************************			
Marqués de Casa Concha Malbec	7804320749808				



Identificación de la empresa				
Nombre empresa	RUT empr	RUT empresa		
Viña Concha y Toro S.A.	90.227.00	90.227.000-0		
	Dirección			
Nueva Tajamar 4	81, piso 15, Las Condes. Santiago.			
Identificación co	Identificación coordinador APL y de la postulación			
Nombre y apellido	Cargo RUT			
Andrea Morales	Ingeniero de Proyectos de Sustentabilidad 16.017			
Correo	Teléfono Ce			
andrea.morales@conchaytoro.cl		942080194		

II.- Caracterización del envase

Identificación del ENVASE a evaluar					
Nombre del producto	Imagen del producto				
Pisco Diablo 35°					
Código SKU					
780432075132 0	DIABLO				

III.- Detalle de la evaluación

Variable	Peso envase (gr)	490,40	Componenentes (gr)			
	Materialidad	¿Certificado materialidad?	Botella	Тара		
				Sobretapa	Tubo, Vertidor y esfera	Icono
R Reciclabilidad			DIABLE			-
	Aluminio + Poliestireno	Si		4,40	11,50	
	Vidrio	Si	472,30			
	Otros (Especifique: Resina de poliuterano)	Si				2,20
	SA: El componente, ¿es separable industrialmente?		No	Si	No	No
S Separabilidad	SB: En caso que la respuesta de SA sea negativa, la no separabilidad, ¿impide su reciclabilidad? (Si/No)		No	N/A	Si	Si
D	¿Presenta declaración jurada por el representante legal de un valorizador validado que acredite su demanda? (Sl/No)		Si	No	No	No
Demanda Nombre de la valorizadora que emite la declaración demanda			CRISTALERIAS DE CHILE S.A.	N/A	N/A	N/A

IV.- Resultados de la evaluación

- Resultado del criterio "R: Reciclabilidad": 100% (aprueba) Resultado del criterio de ponderación variables R, S y D: 96% (aprueba)

Considerando los resultados de la evaluación, los envases Familia SKU Pisco Diablo 35° SKU 780432075132 0 de la empresa Viña Concha y Toro S.A. RUT 90.227.000-0,

APRUEBAN para el uso de la etiqueta, lo cual será informado al comité validador de acuerdo al Acuerdo de Producción Limpia: EcoEtiquetado para envases y embalajes.

Evaluado por María Pilar ZÚÑIGA AENOR Chile SpA 14-06-21

Revisado por María Angélica SANHUEZA AENOR Chile SpA 14-06-21

Identificación de la familia de envases				
Familia de SKU		Imagen de referencia de la familia		
Nombre del producto	SKU	_		
Pisco Diablo 35°	7804320751320			
Pisco Diablo 40°	7804320751337	DIABLO		